
 

 

   В документе, на том листе, где хотим создать защищенные 

ячейки (таблицы), жмем кнопку «Разрешить изменение 

диапазонов». В появившемся окне жмем «Создать». 

 

 

 

 

 

 



 

 

Нажимаем выделенную кнопку. 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

Выделяем те области, которые хотим запаролить (ячейки или 

столбцы) и жмем кнопку 2. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

Вводим пароль, под которым будут открываться в будущем 

для редактирования нужные области, «Имя» вводим по 

желанию, строку «Ячейки» не меняем, жмем «Ок». 

 

 

 

 

 

 



  

Подтверждаем придуманный пароль, жмем «Ок». 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

Если требуется, повторяем процедуру создания диапазона 

защищенных областей (других ячеек в данном документе на 

данном листе). Жмем «Применить» и «Ок». 

 

 

 

 

 

 



 

 

Теперь требуется защитить сам лист от редактирования 

пользователями (чтобы не могли сбросить пароль на 

редактируемые ячейки, свои или чужие). Жмем кнопку 

«Защитить лист», вводим пароль (он должен отличаться от 

паролей на защищенные ячейки, иначе смысла в защите листа 

нет), выставляем пользователям права на редактируемые 

ячейки в данном листе. Жмем «Ок». 

 

 

 



 

 

Подтверждаем пароль, жмем «Ок». 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

Все, лист защищен, редактируемые ячейки тоже. Теперь при 

попытке отредактировать ячейку в защищенной области, мы 

получаем окно с предложением ввода пароля. Пароль 

вводится единоразово до закрытия документа.  

 

 

 

 

 

 



 

 

Если же попытаться отредактировать область, не 

предназначенную пользователю для этого, он получит 

подобное окно с предупреждением. Для редактирования 

придется снять защиту всего листа, а она под паролем! =) 

Далее уже можно шаманить с защитой всего файла, настроек 

общего доступа к файлу (если сеть использует систему 

доменов) и прочее… 


